

# Ташкинов против Следственного комитета: война продолжается

Бывший мэр Усть-Илимска Владимир Ташкинов, ныне пребывающий в СИЗО-1 города Иркутска, возобновил свою борьбу против областного СК.

В октябре 2015 года Ташкинов, несмотря на ограничения в свободе, сумел устроить полноценную дискуссию с областным Следственным комитетом. Обмен мнениями происходил в Интернете. Бывший мэр Усть-Илимска дал интервью интернет-порталу «ИркСиб», в котором заявил, что уголовное дело против него заказал экс-губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко, а исполнил заказ Следственный комитет региона.

СК в ответ опубликовал на своем сайте опровержение. Следственные органы настаивали на кристально чистом ведении дела Ташкинова и расценили заявления бывшего мэра «как способ защиты по уголовному делу, направленный на избежание уголовной ответственности за совершенные им деяния».

Ташкинов, в свою очередь, написал ответ на опровержение, в котором всецело сосредоточился на своих трудных взаимоотношениях с региональным СК. Так, следователей он называет «мучителями и палачами», а времяпрепровождение в следственном изоляторе описывает фразой «я хотел только выжить».

На этом переписка заглохла. В ноябре Следственный комитет решил больше не разбрасываться словами, а попросту продлил Ташкинову срок задержания под стражей, заявив, что «закончить следствие к планируемому ранее сроку не представляется возможным».

В декабре в судьбе Ташкинова внезапно возник, а затем также мгновенно испарился, зампред Госдумы Сергей Неверов. Видный единоросс неожиданно отправил в Иркутский областной суд просьбу об изменении меры пресечения бывшему мэру Усть-Илимска на более мягкую, не связанную с пребыванием в следственном изоляторе. Суд отклонил загадочное ходатайство от высокопоставленного политика – Ташкинов остался в СИЗО.

Январь 2016 года Владимир Ташкинов провел на удивление спокойно – без громких заявлений в СМИ и странных покровителей. Однако в феврале экс-мэр Усть-Илимска вновь напомнил о себе.

Восьмого февраля на сайте уполномоченного по правам человека в Иркутской области Валерия Лукина появилось сообщение, что омбудсмену поступило обращение от адвоката Владимира Ташкинова с информацией о нарушении прав его подзащитного. Адвокат Ташкинова в основном жалуется на следователя, ведущего дело бывшего мэра Усть-Илимска. Например, адвокат заявляет о нарушении следователем СУ СКР права подзащитного на своевременное получение медицинской помощи, о нарушении права обвиняемого и его защитника на ознакомление с материалами уголовного дела по окончании следственных действий, о необоснованности содержания обвиняемого под стражей.

Известно, что пятого февраля Валерий Лукин лично встретился с Владимиром Ташкиновым. Последний подтвердил омбудсмену претензии своего адвоката. В итоге, Валерий Лукин переправил обращение адвоката руководителю Следственного управления Андрею Буневу для проведения проверки и принятия мер. К слову, в своих изобличительных интервью Ташкинов характеризовал Бунева, как главного исполнителя заказа на его устранение.

По всей видимости, активизация Ташкинова в информационной среде связана со скорым истечением срока его содержания под стражей – это произойдет 24 февраля. После этого изрядно подвисшее дело бывшего главы Усть-Илимска должно, наконец, получить развитие – его начнут рассматривать в суде.

## Дело Ташкинова в материалах БАБРа:

[Скандал в Усть-Илимске: арестован  
мэр Владимир Ташкинов](#)

[Владимир Ташкинов обвинил Сергея  
Ерощенко в заказе уголовного дела](#)

[Владимир Ташкинов встретит Новый  
Год в кругу сокамерников](#)

Фото: «Коммерсантъ», Александр  
Сидоров

Автор: Александр Тубин  
© Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ,  
👁 22774 11.02.2016, 18:00 📄 2064

URL: <https://babr24.com/?ADE=142508>

Bytes: 3822 / 3413 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Александр  
Тубин**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1507**  
текстов этого автора.

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)